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Název:  Rehabilitace centra městské části Čimice 
 
Struktura pražské samosprávy je mimořádně komplikovaná. V jejím těžišti je 
magistrát, pak tu máme městské obvody, správní obvody, městské části. 
Abstrahovaným správním celkům realita prožívání a používání jednotlivých částí 
Prahy dnes ale odpovídá jen vzdáleně. Při těchto několikanásobných nejasnostech se 
pak ani nemůžeme divit, že jednotlivé části nebo čtvrti při hledání té „své“ identity 
mají problémy spolupracovat jak se sousedy, nebo přímo s magistrátem. 
 
V případě této diplomní práce je akcent veden na hledání a co nejlepší artikulaci 
adekvátní fyzické struktury obce v místech, kde kdysi stávala vesnice Čimice. Práce 
hledá adekvátní obytný celek. Jeho velikost, uspořádání, rytmus v rámci jak celé 
městské části, tak především ve vazbách na bezprostřední okolí. Pokouší se doširoka 
na sever od Prahy volně se rozbíhajícímu osídlení satelitů a logistických center dát 
řád, měřítko.  
 
Cílem tak bylo nalezení a vybroušení jednoho ze základních stavebních kamenů 
města. Práci předcházely velmi náročné analytické a koncepčně urbanistické úvahy, 
přehodnocování jednotlivých stavebních etap rozvoje obce s největším rozmachem 
v období normalizace od počátku sedmdesátých let.  
 
Jsme přesvědčeni, že se diplomatovi podařilo jeho rodnou obec velmi dobře „přečíst“. 
Postupem práce vznikla adekvátní a smysluplná struktura centra obce vyvažující její 
současnou podobu. Tato vize může být naplňována dlouhodobě a v průběhu času se 
i měnit. Důležitá je vazba centra obce na rybník a údolí Čimického potoka, vedoucího 
až dolů k Vltavě.  
 
Vlastní novostavba radnice, kterou by si Čimice určitě „zasluhovaly“ je velmi civilní a 
ve struktuře obce působí zabydleně. Představuje i svou velikostí adekvátní a 
symbolické centrum obce.  
 
Diplomní projekt je výsledkem velmi kvalitní práce studenta, na jeho další profesní 
vývoj i péči o Čimice, kde žije, se těšíme. 
 
Diplomant splnil všechny nároky na diplomní práci kladené.  
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